
 

 

 

Consignes d’utilisation des pièces : Manipuler les pièces avec précaution : les pièces issues d’impression 3D sont 

fragiles et résistent mal aux chocs. Ne pas exposer les pièces à une température supérieure à 40 °C ni à la lumière 

directe du soleil. ATTENTION dans un véhicule en été, la température peut largement dépasser 40 °C. 

 

Montage du support de l’épandeur sur le bateau : 

Étape 1 – Préparation de la poignée 

Démonter la poignée du bateau en retirant les caoutchoucs pour accéder aux 4 

vis. Bien repérer le côté avant (AV) et le côté arrière (AR) de la poignée. 

Étape 2 – Fixation du support 

Monter le support sur la poignée en retirant une vis dessous puis monter le 

support avec la vis fournie. Remonter la poignée sur le bateau 

 

Montage de l’épandeur à l’avant du bateau : 

Monter le support sur la poignée en retirant une vis 

dessous puis monter le support avec la vis fournie. 

Remonter la poignée sur le bateau 

Le (les) support(s) reste(nt) en permanence monté 

sur le bateau. 

Montage de l’épandeur sur son support : 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour l’utilisation de l’épandeur, se référer à la notice livrée avec celui-ci. 

GallAntCrea 
 
Mail : gallantcrea@gmail.com 

SIRET : 98423503600014 

Montage épandeur Toslon X-Boat 730 ou 

Carp Royal Cr-X 

AV 

AR 

1 

1 

2 

1 – Dévisser les 2 vis étoiles 

(1). 

2 - Faire coulisser le poids ainsi 

que son support hors de 

l’épandeur (2) et (3) 

3 – Retirer le support qui se 

trouve sur le poids inox (4) 

3 4 

4 – Mettre l’épandeur sur le bateau, pour cela le positionner au 

centre de la poignée (5) puis le faire coulisser sur le support 

préalablement monté  (6), soit coté avant soit coté arrière ou les 2 

dans le cas ou 2 épandeurs sont utilisés simultanément 

5 – Serrer les 2 vis afin de verrouiller l’épandeur sur le bateau (7) 

 

5 

6 

7 

6 – Coller la pastille sur la trappe, 

côté opposé au pivot et à l’aplomb de 

son point d’attache sur l’épandeur. 

ATTENTION : Bien dégraisser les 

trappes avant de coller la pastille 

 AR 

AV 



 


